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Tema: «YpaBHEeHUE.

He.]'lb: BBIpa6aTI)IBaTB HaBBbIK IIPUMCHCHHA MIOHSITUI YPaBHCHHUC, KOPHA

ypaBHCHHHL.

3agaum.

1. Obyuarowas:. cnocoOCTBOBAaTh (POPMUPOBAHUIO HABBIKOB MPUMEHEHUS
MOHATUI YpaBHEHHE, KOPEHb YPABHCHHSI.

2.  Pazeusarowas: cnoco6CTBOBATH Pa3BUTHUIO JIOTHUECKOTO MBIIIJICHHUS.

3. Bocnumamenvnas: 00eCHeUUTh YCIOBHUS JJIA Pa3BUTHS TPaMOTHOU

MaTeMaTU4YeCKON peun (BO BpeMsi OTBETOB HA BOMIPOCHI U TIPH YTEHUW BBHIPAKCHHM ).
Tun ypoka: nu3ydeHusi HOBOro MaTepuara.
OO6opynoBanme: MeoBas T0CKa, yaeOHOe mocobue mo Mmaremaruke 5 kiace (1
4acTh), Pa3IaTOYHBIA MaTEPHAII ITO TEME YPOKa.
Jluteparypa: yue6HOe nmocodue 1o matemaTuke 5 kiacc (1 gacrtp).

Ils1an npoBeaeHus ypoka:

OpraHu3anuoHHBIN dTAIl.

Orarl BKIOYEHHUS B aKTUBHYIO JAESITEIBHOCTb.

Orar n3y4eHus HOBOro MaTepHaa.

OU3KyIbTMUHYTKA.

DtaI 3aKperuieHns] U3y4eHHOro Marepuaia (IepBUYHOE).
Otan nHpopManuu 0 JOMAIIHEM 3aJaHUH.

Peduekcus.

NoakowdE

Xoxa ypoka:
1 3tan. J[oGpoe yTpo, TeMa HaIlEro CEroAHSIIHEr0 ypoka «YpaBHeHue». Ho
OH TMpOWIET HEMHOro HeoOblyHO. Ha 3TOM ypoke Mbl, BPEMEHHO, OKa)KeMCs
HKUIAKEM KOCMUYECKOTO KOpaldiis, KOTOPOMY HYKHO HalWTH MpeaaTes.
2 sran. Kaxnas ynmka, KOTOPYIO Mbl HaxoiuMm — 3ammdpoBana. Kaxmbrit
mu@p cocToUT U3 ypaBHeHud. [losToMy, A Havana, Mbl JOJKHBI pa300paThCs, YTO
K€ 3TO TaKoe.

3 sran. Ha npomnuibix ypokax Mbl YK€ BCTPEUAINCh C YHCIOBBIMHU
BBIPAKCHUSAMU U C BBIPAKEHUSIMHU C TTIepeMeHHbIMU. OCTaIOCh y3HATh, YTO K€ TAKOE
YpaBHEHUE.

2520:x=360

Ypasnenuem nazpiBacTCs paBEHCTBO, COZIEpHKALIEE TIEPEMEHHYIO.

Uwucno, mpu MOJICTAaHOBKE KOTOPOTO PABEHCTBO OyJET BEPHBIM, HA3bIBACTCS
KOpHEM YPAGHEHUL.

Pewiumsp ypaenenue — 3HAYAT HAUTHU BCE €r0 KOPHHU WM J0KAa3aTh, 4YTO
YPaBHEHHUE KOPHEU HE UMEET.

JInst Hadasta, BCIOMHUM, KaK 3TO BCE JICJIAETCA.

Pemnre ypaBHenue: 235:x=47.
Kto orBeTuT, kak Ham HailTh kKopeHb ypaBHeHus? (Eciau nmpaBuibHOrO OoTBETa
HeT — npuBecTu Pokyc-npumep). 6:2=3 u 3akpbITh 2. CIIPOCUTH, KaK €€ HAUTHU.



Tenepr pemmM ypaBHEHHE, JieBas YacTh KOTOPOTO COJEPKHUT HECKOIBKO
nevicteui. [1o anroputmy u3 yueoHoro mocodus (¢ 129).

(x-2):3=6; doxyc-ipuMepsl: 6:2=3
X-2=18; 4-3=1
X=20.

4 sran. [lepen oTnpaBKOi Ha MOMCKH TPEAATENS MBI JOJDKHBI COOPaTh CBOETO
HepcoHaXxka. Y KaXI0ro M3 Bac Ha CTOJIE JIKHUT MO3auKa C BalllUM IEPCOHAXKEM.
*CobuparotT Mo3auKy™

*[Ipunoxxenue 1*

5 atan. Teneps nepeiemM kK caMuM yJIMKaM U UX pacirppoBke. Y KakI0ro U3
Bac Ha CTOJIE €CTh 0 5 YJIMK U JIUCT C pacmu@poBumkoM. Kaxaplii oTBeT — oaHa
OykBa. Pemaiite B TeTpansax, MoxxHO Aenath B napax. [locie cbopa Bcex OyKB HYKHO
COCTaBUTH CJIOBO.

*[Ipunoxenue 2*

Ecnu y KOro-T0 BOZHMKAIOT BOIIPOCHI — ITOKA3aTh HA TIOCKE.

ToT, KTO EPBBIN pEIIAET — HA3BIBAET KOPHU BCEX YPABHEHUM.

6 sran. ['nasa 2, naparpad 3, Ne 56, 57 (a, 6).

7 3Tan. Y3HaTh, 4YTO NOHPABUIIOCH HA YPOKE U YTO OBLJIO CAMbIM MHTEPECHBIM.



[Tpunoxenue 1

1. 579 + x = 833; 1. 579 4+ x = 833;

2. 327 + (x — 148) = 600; 2. 327 + (x — 148) = 600;
3. 8150: (m + 89) = 25 3. 8150: (m + 89) = 25

4. 25-(20 + x) = 625; 4. 25-(20 + x) = 625;

5. 17 - x = 105. 5. 17 - x = 105.
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